

20 сентября 1984 г.



ИСКУССТВО СБЛИЖАЕТ СЕРДЦА

ФРУНЗЕНЦЫ и гости столицы рады встрече с неувядющим искусством Малого театра Союза ССР, прибывшим к нам на гастроли в год 60-летия Киргизской ССР и Компартии Киргизии. Всемирно известный коллектив привез во Фрунзе лучшее свое работы, среди которых «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого и «Ревизор» Н. Гоголя, «Заговор Фиеско в Генуе» Ф. Шиллера и «Без вины виноватые» А. Островского, «Дети Ванценина» С. Найденова и «Выбор» Ю. Бондарева. Эркители увидят на сцене народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда М. Царева, народных артистов СССР Э. Быстрицкую и В. Коршунова, народных артистов РСФСР О. Хорькову и Е. Веснику, заслуженных артистов РСФСР М. Седову и В. Соломина...

В канун открытия гастролей корреспондент «Советской Киргизии» встретился с некоторыми из гостей и представляет их сегодня читателям газеты.

СЕГОДНЯ
ВО ФРУНЗЕ
ОТКРЫВАЕТ
ГАСТРОЛИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ
ОРДENA LENINIA
И ОРДENA ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
МАЛЫЙ ТЕАТР СССР



На снимке, сделанном фотокорреспондентом ТАСС В. Соболевым в день сбора труппы Государственного академического Малого театра Союза ССР после летних каникул: (слева направо) заслуженные артисты РСФСР Л. И. ШЕРБИНИНА, А. Н. ЕВДОКИМОВА, народные артисты СССР В. И. КОРШУНОВ, Э. А. БЫСТРИЦКАЯ, заслуженный артист Белорусской ССР Р. С. ФИЛИППОВ, народная артистка СССР Е. Н. ГОГОЛЕВА, заслуженный артист РСФСР Э. Е. МАРЦЕВИЧ, народный артист РСФСР С. А. МАРКУШЕВ, артист А. Д. НАЗАРОВ и народная артистка РСФСР Н. И. КОРНИЕНКО.